

# 志愿者网上注册一天超2万人

我市在全国志愿服务信息系统网上注册志愿者已达105961人

本报讯(记者齐放)7月1日上午,我市志愿者李建平佩戴着有全国唯一编号的志愿者服务证,和其他志愿者一道,利用周六上午的休息时间去沙河银龙湾景点附近,向市民宣传“创文”内容,捡拾垃圾,提醒游泳者注意安全……这一天,在我市网络注册志愿者中,李建平成为服务时长最长的志愿者,志愿服务时长累计超过1000多小时。

市文明办相关负责人告诉记者,我市自今年3月底开始志愿者网上注册认证以来,截至7月2日零时,我市在全国志愿服务信息系统中注册的志愿者已达105961人。其中已通过审核的实名认证清册志愿者100227人,仅7月1日网上志愿者注册就超过2万人;志愿者团体认证880个,注册服务项目2192个;注册志愿者开展活动2179次,总服务247182.5小时。

记者登录全国志愿服务信息系统看到,志愿者个人和组织找到认证所在地,就可以按要求进行实名认证,志愿者填报的服务领域包含社区、文明、青年、文化、医疗、教育和助残等。审核通过后,志愿者可选择参加志愿团体和项目,志愿团体可招募志愿者及管理项目,还可查询和下载相关志愿服务记录证明。而且,这里不但可以注册成为志愿者,还能寻求志愿者为自己提供服务。



我市志愿者在街头打扫卫生。

本报记者齐放摄

“经过网上实名认证后的志愿者,持有志愿服务证,是作为志愿者参加服务的基本凭证,也就是说是个人的志愿者身份证明。志愿者网上注册实行实名制,一人一号不可重复注册。”市文明办副主任孙海武告诉记者,在全国范围内逐步推行的注册志愿者制度,是为了建设一支以注册志愿者为骨干的服

务队伍。进一步建立健全志愿者组织体系,完善工作机制,规范开展志愿服务活动,对志愿服务事业的全面长远发展具有重要意义。

据了解,目前,全市已建成“文明使者”志愿服务站210个、学雷锋志愿服务点39个,成立志愿服务队900多个,全市各级各类志愿者22万多人,在网上实名认证的志愿者已接近半数。

## 我市歌手张继伟助唱影视歌曲大赛

本报讯(记者郝河庆)7月1日下午,首届中国影视歌曲歌手大赛(湖南赛区)总决赛在长沙举行,我市歌手张继伟受邀助唱本次大赛,并被组委会授予“特邀歌唱家”荣誉称号。

在7月1日的比赛现场,张继伟演唱了电视剧《少帅》的主题歌《在此刻》和央视系列纪录片《远方的家》主题歌《长城内外》两首影视歌曲,大气豪迈的歌声赢得现场观众阵阵热烈的掌声。

“我非常喜欢听影视歌曲,很多影视歌曲画面感强还有情节,能让人引起强烈的共鸣,从而唤起美好的回忆。我也将倍加珍惜组委会授予的殊荣,今后努力为观众送上更多更好的影视歌曲。”7月2日,张继伟在接受本报记者采访时说。

张继伟是我市的一名歌手和主持人,今年6月,他曾受邀中央电视台综艺频道《天天把歌唱》录制,并演唱两首歌曲。张继伟以演唱主旋律为主,能把多种歌唱艺术融合一体形成鲜明的个人特色,其演唱风格大气、豪迈、深情、厚重。

## 网民签字承诺 助力“创文”攻坚

本报讯(记者张晓甫)7月3日上午8点30分,红枫广场上彩旗飘飘,人声鼎沸。随着主持人喊倒计时结束,我市“圈动漯河市·文明大联动”百千万“创文”集体助力行动正式开始。

活动仪式上,几百名学生组成的方块队在“咱们网民有力量”的背景音乐下,给大家献上了一段精彩热烈的舞蹈。几十名青年志愿者拉起的条幅把整个红枫广场围了一圈,足足有一百多米长的横幅在整个会场十分醒目。“这是

我们专门为大家准备的万人签字条幅。”一名青年志愿者双手紧紧拉着条幅,等待签字活动的开始。

活动开始后,来自漯河知名的网络平台、网络达人、热心网友纷纷肩扛大旗,随着音乐和主持人的口号,在舞台上向大家频频挥旗致意。“‘创文’行动已经如火如荼地开展起来了,咱们网民能做点啥?”“一个小小的举动关系着漯河的脸面,关系着漯河的城市文明程度。”在一排由网友自发安置的茶水点

旁,我市一名网络达人正在给过往市民端茶倒水。他告诉记者,今天这个活动是全市网民积极响应市委市政府号召,致力于引导更多网民从我做起、从点滴做起,积极投身到“创文”攻坚中来,以自己的实际行动和文明形象,为全国文明城市创建工作做出贡献。

互动活动结束后,来自我市近千名的网络平台相关负责人、网络达人、部分网民纷纷在条幅上签字,郑重写下承诺,为我市“创文”攻坚战助力。

## 慰问困难党员 帮助树立信心

7月1日,舞阳县公路局领导干部来到舞阳县马村乡慕庄村生活困难党员王国甫家走访慰问。他们详细了解了生活困难党员的生活、健康情况,并转达了公路局党总支对贫困党员的关心与问候,鼓励其放下包袱、坚定信心、创造更好的生活。贫困党员和家属纷纷表示,感谢党组织的关心,一定会克服困难,坚强面对生活。

王宝栓 杨鹏飞



更新鲜味道,尽在——

漯河晚报

舞阳打造农耕文化博物馆

姐姐青岛寻人 倪水龙找到了

四川天降奇冰 成因来源成谜

新闻热线: 3139148